
w PODER LEGISLATIVO
cÂulna MUNICIpAL DE

Ata da Sessão de eleição e possê da Mesa Díretora da Câmara Municipal de

Jaiós, Estado do Piauí, para o biênio 2021n022, realizada em primeiro de janeiro

do ano dê 2021" Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte um, às

dez horas e cinquenta minutos, reuniram-se os Vereadores empossados nesta dâta,

no Plenário Deputado Humberto Reis da Silveira, sede da Câmara Municipal de

Jaicós, situada à Rua Desembargador João Mota, 256, cidade de Jaicós, com a
finalidade de realizar a Eleição e dar Posse da Mesa Diretora da Câmara para o
mandato de dois anos:2021 a 2022. Assumiu a Presidência nos termos do artigo 17

Wo"i"ió,n.""aMunicipal.oVereadormaisvotadopelopovojaicoênse,Vereadora
Oziana da Silva Oliveira Bispo. Em seguida convidou os vereadores empossados a

tomarem essento no Plenário. Declarou aberta a Sessão e comunicou a todos que

Íoi requerido registro de duas chapas. Chapa 01, denominada Unidos, digo, "pelo

Progresso e Fortalecimento do Legislativo jaicoense', composta por: Presidente:

Joâo Bosco Evangelista Lima; Vice-Presidente: Dalvenisa da Conceiçáo Nascimento

Sousa; Primeiro Secretário: Francisca de Paiva Carvalho; e segundo Secretário:

Ednaldo Carvalho Santana. Chapa 02, denominada, "Unidos pelo fortalecimento do

Legislativo', composta por: Francisco de Lima Rodrigues - Presidente; Vice-

Presidente: Maria Sirlene Lopes Silva Barros; Primeiro Secretário: Antonio Robert

Silveira Reis; e Segundo Secretário: Divino Macedo de Carvalho. Prosseguindo a

palavra foi facultada a palavra por 3 minutos para apresentação das propostas dos

candidatos. João Bosco, mencionou que candidatou-se com a proposta de reformar

e atualizar o Regimento e Lei Orgânica Municipal; criação do site da Câmara;

criação de plataforma digital; Câmara itinerante; criar um momento itinerante na

Tribuna; e cursos de qualificação a vereadores e servidores e pediu apoio dos

colegas. O senhor Francisco Rodrigues falou dos seus projetos como candidato:

Reformar o Regimento lnterno; criar sessões itinerantes; criar mecanismos para dar

voz ao povo. Prosseguindo a senhora presidente convidou os vereadores Antonio

Robert e Benedito Alencar para comporem a comissão que acompanhará o

processo de votação. Pediu que rubricassem as cédulas de votação. lniciou o
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votação secreta. Concluída a votaçâo e apuraÉo, a presidente dos

Ia[eiidoi,Cfmr0itrrtf?fidhgs anunciou resuhado. A chapa presidida pelo vereador João Bosco

ÀilüiilRf:,i$,,ffiSelista Lima, obteve sete votos e a chapa que tem como presidente o vereador

jaliliilhíêncisco de Lima Rodrigues, obteve quatro votos. Constatado o resultado a

lfa111sm|gpitUddmüidlia Oziana Bispo, anunciou a chapa vencedora: Presidente: Joâo Bosco

h;rrftft*ángeÍista Lima; Mce-Presidente: Dalvenisa da Conceição Nascimento Sousa;
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carvalho santana. Declarou os eleitos empossados em seus respectivos cargos.
Oziana agradeceu a oportunidade de presidir os trabalhos e convidou o Presidente

eleito a assumir a presidência da Casa Legislativa. João Bosco, passou a presidir os

trabalhos e convidou os intêgrantes da Mesa a tomarem assento à mesa. Convidou

o prefeito eleito, Ogilvan Oliveira e vice-prefeito Weslly Bispo, a compor â Mesa dê

Honra. João Bosco agradeceu a Deus, colegas de partido, ao grande líder Ogilvan

Oliveira que honraram seus compromissos. Como presidente tem o compromisso de

dirigir bem os trabalhos do Legislativo. Prosseguindo facultou a palavra. A
Vereadora Dalvenisa Sousa agradeceu aos familiares e amigos o apoio. Disse que

veio de família humilde e hoje chega a vice-presidente da Câmara. A Primeira

Secretária, Francisca Paiva agradeceu o apoio de familiares e amigos e pelos 573

votos recebidos. Frisou que irá lembrar todos os compromissos firmados em

campanha em prol dos trabalhadores Rurais, jovens e idosos. O Prefeito eleito

Ogilvan Oliveira, parabenizou os eleitos para a mesa, vereadores êleitos onde

prevaleceu a voz soberana do povo. Pediu aos eleitos que seja mantida a união e
pediu sabedoria e responsabilidade. Em seguida o senhor Márcio Crisanto,

simbolicamente repassou as chaves da Câmara ao presidente eleito. Em seguida o

senhor presidente João Bosco, declarou encerrada a Sessão Solene de posse da

Mesa Diretora da Câmara de Jaicós - Pl, para o biênio 2A21D022. Nada mais a

constar, eu, Manoel Messias da Costa e silva, servidor deste poder, lavrei a presente

Ata, que após lida vai assinada pelos presentes. (ass): Oziana da Silva Oliveira

Bispo; João Bosco Evangelista Lima; Dalvenisa da Conceição Nascimento Sousa;

Francisca de Paiva Carvalho; Ednaldo Carvalho Santana; Divino Macedo de

Carvalho; Maria Sirlene Lopes Silva Barros; Francisco de Lima Rodrigues; João

Messias da Costa; Benedito Alencar da Silveira; Antonio Robert Silveira Reis.

Jaicós - Piauí, 01 de janeiro de 2021 .
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REPÚBLICA FEDEMTIVÀ DO BRASIL
JACóS . PIAUÍ

COMARCA DE JAICóS
CARTÓRIO DO T" OFÍCIO E REGISTRO Df, TMÔVEI§

CNPJ: 06.734.016/0001-04 - CNS: 07.847-7
Mârir do Perpétuo Socorro Matos Silveira Reis

Trbeüã e Registrâdora Pública

CERTIDÃO

Certifico que, foi Registrado sob n' 1.345. fls.22 e verso, do Livro

n" 23, do Registro Civil de Pessoas Jurídicas deste Cartório, A ATA DE

POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

JAICÓS, neste município de Jaicós/?I, apresentada para devido Registro,

realizadaem0ll0ll?021. Protocolo Ít" 471.. O referido é verdade e dou fé.

Jaicós (PI),04 dejaneiro de202l.
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Praça Padre Marcos, ne 82, Cenffo.

laicís -PI - CEP:64.575-000
E-mail: cartorioprimeiro{ôhotmail.com

cellwhatsapp - [89) 99439-2711
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